

ПРОЛЕТАРИИ ВСВХ СТРАН, СОВДИЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

орган Шурышарского районного комитета КПСС и райсовета народных депутатов Тюменской области

№ 43 (3296)

Среда, 24 мая 1978 года

Год издания 34-й

ПЕРЕДОВАЯ ЧИТАТЕЛЯ ПЛАН—ДОСРОЧНО

Продолжая социалистическое соревнование, труженики Горковского рыбозавода добились новых производственных успехов. Выполнены все основные показатели промфинплана за I квартал 1978 года.

Рыбаки гослова успешно справились с заданием четырех месяцев— выловили 1034 центнера рыбы при плане 1015 центнеров. Наибольший вклад в выполнение периодного плана внесли горковские рыбаки бригады Езерского А. И. и рыбаки из Шурышка под руководством Ануфриева В. Е.

Передовые коллектизы рыбозавода не останавливаются на достигнутом и принимают новые повышенные социалистические обязательства. Бригада Ануфриева В. Е., звено Туляхова Я. И., коллективы сеть-посадочного цеха и электростанции в Горках обязались выполнить план трех лет пятилетки к первой годовщине принятия новой Конституции СССР. А рыбаки Шу-

рышарского рыбоучастка супруги Кельчины Михаил Григорьевич и Мария Николаевна решили к этой годовщине закончить пятилетний план.

Для победителей соцсоревнования разработаны условия премирования. За первое место рыбоучастку будет вручаться Красное знамя завода, а коллективам цехов и бригад—Красный флаг. Кроме этого, все победители соцсоревнования будут награждаться денежными премиями. Например, рыбакам лучшей мотобударки каждый месяц будет начисляться дополнительно 20 процентов сдельного заработка. За второе и третье место премия составит соответственно 15 процентов и 10 процентов сдельного заработка.

Очень многие рыбаки гослова обязались досрочно выполнить задания, в одном только Шурышарском рыбоучастке такие обязательства приняли 99 человек.

Е. ДОЛГУШИНА.

Флот — в готовность!



Конев Александр работает механиком на судне ТКГ-121 Мужевского рыбокопа.

Как и в прошлом году, в предстоящую путь у него будет основная задача— обслуживание рыбаков Шурышарского рыбоучастка, самого крупного в районе, где на рыболовецких песках сосредоточено более ста человек.

О СРОКАХ ОХОТЫ

В связи с запоздалой весной и поздним прилетом водоплавающей дичи Ямalo-Ненецкий исполнком окружного Совета народных депутатов пересмотрел сроки охоты и установил в Шурышарском районе открыть весеннюю охоту с 29 мая по 4 июня 1978 г.

Председатель районохотовства А. РОМАНОВ.

Трудовые будни совхоза „Мужевский“

проведение очень ответственного периода.

Г. ПЫРЫСЕВ.

За четыре месяца строители совхоза „Мужевский“ перевыполнили план в два раза.

Мы брали высокое обязательство: план четырех лет по освоению средств канализаций выполнить досрочно к 108-ой годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Слово с честью сдержали, работаем в счет последнего года 10-ой пятилетки. Годовой план 196 тысяч рублей, но к дню строителя мы освоили не менее 220 тысяч рублей.

Пастухи выпасают стада в более удобных, выборочных местах. С большой ответственностью относятся к работе зоотехники Озелов Н. Г., Артазеев Евгений, Пырысов Виктор.

Коллективы бригад сделают все возможное для успешного проведения отела.

В эти дни на мужевской звероферме продолжается шеение пасцов.

Партийная ветеранка с И. Р. Алеевой постоянно контролирует работу каждого зверовода.

В красном углу оформлены награды за выполнение плана за 1978 год, итоги соцсоревнования за прошлый год. Заведующий регулярно заполняет табель щенения самок по группам.

Все внимание звероводов направлено на организованное

ШКОЛЬНИКИ ПОМОГАЮТ ЖИВОТНОВОДАМ

Горно-Алтайская автономная область. Массовый скот овец совпадает с периодом массового козьего пуха. На помощь приходят школьники.

На снимке: школьница Галина Ултаринова из села Мухор-Тархата Кош-Агачского района на ческе козьего пуха в колхозе имени 50-летия СССР нервно перекрывает норму взрослых. Фото В. Садчикова.



◆ ЗА ЧИСТОТУ СВОЕГО СЕЛА

НАНИМАТЕЛИ жилых помещений обязаны производить за свой счет текущий ремонт занимаемых ими жилых помещений и мест общего пользования в квартирах. К текущему ремонту жилых помещений и мест общего пользования, выполняемому нанимателем за свой счет, относятся следующие работы: побелка потолков, окраска стен или оклейка обоями, окраска полов и дверей, оконных переплетов с внутренней стороны, окраска подоконников, всаска стекол, замена оконных и дверных приборов, ремонт электропроводки от входа в квартиру.

Комбинат коммунальных предприятий за пять лет девятой пятилетки и два года десятой израсходовал средств около 300 тысяч на капитальный и текущий ремонт жилого фонда, находящегося на балансе коммунального предприятия.

Квартиросъемщики не заглядывают в правила пользования жилым помещением, а стараются любой мелкий ремонт де-

лать за счет государственных средств. Пишут заявления в райисполком, жилищная комиссия райисполкома не проверяет заявления, а обязывает оплатить за проводимый ремонт.

Забыли о правилах

Большинство квартирносъемщиков содержат жилье в удовлетворительном состоянии (жильцы по ул. Советская 14, Республики, 16, а, Обская 2, Февральская, 13, Советская, 16 и др), но этого не скажешь про жильцов дома Республики 11, А. Забыть гвоздь, прибить дверную ручку, подогнать дверь жильцы этого дома просят помощи от коммунального предприятия. Территория около дома захламлена, дрова жильцов находятся в беспорядке, сломан забор, не поддерживается санитарное состояние по содержанию туалета, помойной ямы. Нет кон-

такта со стороны домохозяйств (домохозяйств). Долгушин В. П.)

В правилах пользования жилым помещением (пункт 12) записано, что допускается содержание кошек и собак в квартирах, занятых несколькими семьями при наличии согласия всех проживающих.

В этом доме некоторые жильцы имеют до 2-3 собак, такое же «увлечение» у жильцов Республики, 17.

Наступило время санитарной очистки. Подъездные пути к свалке находятся в удовлетворительном состоянии, имеются указатели.

С коммунального предприятия работает 5 человек на уборке цехов от коммунальных домов и объектов, им выделен автотранспорт, который вывозит нечистоты к месту свалки.

Однако наших усилий будет недостаточно, если за чистоту своего двора будем бороться каждый житель.

Ю. МАЛЬКОВ,
начальник НКП.

